

相隔八年再出國語碟如生BB

香港文匯報訊 (記者 植植) 楊千嬅的全新國語專輯《Ready or not》，昨日在全國正式推出，東亞娛樂並於北京舉行盛大的發佈會，為隆重其事，千嬅特別穿上一身鮮紅色背心連身長褲，及配上一頂黑色大帽現身。在發佈會開場時，播出千嬅入行16年以來的生活片段，千嬅看罷有些感慨地說：「經歷多年學了很多事，令我更懂珍惜。」



陳志光(左)送出一份名為「翩翩蝶舞」的心意禮物給千嬅，寓意千嬅是「完美的蛻變」。

經歷中學學習 楊千嬅更懂珍惜

現場的佈置以紫色為主，因為這是千嬅最愛的顏色，而千嬅穿上鮮紅色背心連身長褲高貴大方地出現。千嬅在華星年代曾出過一張國語專輯，至今已有8年，故今次的新國語專輯令她興奮。席上東亞娛樂董事長陳志光更代表公司送出一份名為「翩翩蝶舞」的心意禮物給千嬅，寓意着千嬅是「完美的蛻變」，另外，千嬅又為特製的CD封面簽名。

做人要有信心撐下去

楊千嬅又形容今次出國語專輯有如生BB，因為她在8年前曾出過一張國語專輯便沒有機會再出，她覺得人生是講求際遇，她心中一直堅持着一個信念：「再出國語專輯感覺自己好似新人，我第一張國語碟係少女時候，我貫徹始終由少女唱到中女，希望與我同步成長的歌迷一齊分享由少女到中女的貼士。」她的貼士是要有信心，因為「輸入唔輸陣」，要堅持才有信心撐下去，正如她的《飛女正傳》其中一句歌詞「世界將你包圍，誓死都一齊。」

此外，許志安公開承認和鄭秀文復合，千嬅說：「好開心呀，覺得世界係有童話，明白到人生中能同自己鍾意的人一齊，係好難得的緣分，我祝福佢哋永遠幸福，佢哋都應該早日成家立室，咁就成為白馬王子同公主Happy Ending。」



千嬅為特製的CD封面簽名。



面對失意時，千嬅自言要堅持才有信心撐下去。



楊千嬅形容今次出國語專輯有如生BB。



周筆暢幻想與藍精靈村莊成員一同互動，異常興奮。

周筆暢調皮演繹藍精靈

香港文匯報訊 (記者 植植) 服裝品牌bossini邀得周筆暢(筆筆)參與藍精靈系列的亞太區宣傳企劃，代言服飾。筆筆日前暫且放下密鑼緊鼓的巡迴演唱會籌備工作，專程來港為品牌拍攝平面廣告。廣告以藍精靈村莊為主題，筆筆甫到場即對大會為拍攝而訂購回來的古董迷你藍精靈村莊顯得愛不釋手，原來筆筆近日迷上了藍精靈手機遊戲，故此對村內一草一木也非常熟悉。

為配合藍精靈鬼馬又搗蛋的形象，造型師精心為筆筆打造了多個繽紛跳脫的趣怪造型，令一向較為斯文的筆筆流露了罕有的開心調皮一面。為營造開心氣氛，攝影棚更不停播放「藍精靈」主題曲，筆筆都忍不住邊擺甫士邊唱「藍精靈，十分勁」。筆筆對於首次與品牌合作，感到好玩又難忘：「平日經常見到卡通人物的休閒服，但這一次的Crossover卻極具時尚玩味，簡單配搭已見時尚感十足。」筆筆還即場為其春夏衣櫥置裝，率先預留不少新品，笑言今後要多穿色彩繽紛的衣服，以正能量感染大家。



筆筆當日準備了精美蛋糕及水果給工作人員享用，其中更應景地包括藍精靈最愛的藍莓。

伊健演唱會公開多謝 蒙嘉慧事前不知情

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 蒙嘉慧與田蕊妮昨日到商台宣傳新劇《Only You》，她倆表示新劇收視不俗，其中提到講婚姻就如一間屋，看自己處理得是否整齊或很亂，觀眾都有共鳴。田蕊妮已經有間「屋」，她笑指這是執一世也不會完，所以每日都要執好，且與老公杜汶澤一齊執。問到蒙嘉慧又如何？她笑指自己入到屋才說，更何況她剛賣掉自己的屋去租屋住。記者笑她要是間中有客人(鄭伊健)來住又怎樣？她笑說：「那都整齊企理的！」蒙嘉慧於劇中角色恨嫁，問到現實中的她又是否恨嫁？她卻語氣堅定地說：「唔恨！」記者指田蕊妮婚後生活非常開心，她答謂：「其實不論結婚前後，我都會享受每一刻，現在也努力享受當中。」

提到伊健在演唱會上第一次公開多謝她這位女友是否好開心，蒙嘉慧笑說：「開心，但當時太嘈聽不到他叫我的名，只聽到他多謝世伯和伯母，到歌迷起哄時，伊健望住我，我就點了頭，到後來重看朋友傳來的短片才知，事前也沒想過會開名。」是否伊健改變了肯公開女友在他心目中的身份和地位？她笑說：「其實有時也傾過，像他父母生日，以前只會吃飯，但現在他會攬一下他們，真的見到他有改變。」

田蕊妮仍和杜汶澤互相了解

田蕊妮在旁表示要是老公肯這樣多謝她一定會感動到「爆喊」，她跟杜汶澤結婚六年，其實在生活細節上大家仍有不清楚的地方，而有次他到迪拜拍戲，期間致電回來突然說很多謝她，原因是感覺他自己不是最好，卻仍一直在他身邊，當時真令她感動到想喊。而在節目訪問中，蒙嘉慧爆伊健送她的第一份禮物竟是一件救生衣，可能是當時因她不懂游水，但田蕊妮笑指應是伊健當了她是其救生衣，蒙嘉慧即靦腆起來拉扯講收視的話題。



蒙嘉慧與田蕊妮對婚姻各有睇法。

容祖兒個唱登陸倫敦

香港文匯報訊 (記者 植植) 樂壇天后容祖兒將於4月26日於倫敦Royal Albert Hall舉行首個歐洲個人演唱會，消息公佈後反應非常熱烈，唱片公司及主辦單位收到很多Fans的來電詢問是次詳情！祖兒更特別為今次演唱會精心炮製流程，希望能夠與英國歌迷度過難忘的一夜！祖兒曾經到過英國倫敦數次，自己本身都很喜歡這個城市的文化氣息，所以今次能夠去到倫敦開個唱特別開心，另一個原因是師傅羅文亦曾經在該場館演出，是藝人嚮往的表演場地，別具紀念價值！



阿中開博陪Selina互動



Selina和未婚夫張承中，不時在微博互動。

香港文匯報訊 (記者 植植) Selina (任家萱) 自回到家後，不時寫微博抒發感情，而未婚夫張承中(阿中)，為了讓女友分心、別只想着康復的痛苦，特地開了微博陪她解悶，力證對Selina不離不棄。在首篇微博中，阿中強調不怕外界眼光，會繼續為Selina做該做的事，吸引數萬名粉絲關注。

早前張承中因不想給Selina康復的壓力，故把婚禮無限期延遲惹來批評及誤解。在3月6日首篇微博中，阿中寫道：「10/5/29前，我活在自己世界，10/5/29後，我希望婚後大家會漸漸淡忘我，10/10/22後，我沒關心大家說我甚麼，11/2/22後，我不在乎大家怎麼看我。現在，我不大擔心別人罵我，形象對我也不是太重要，支持我不如鼓勵Selina。在寬厚的框架內，我要繼續努力，做該做的事。」

原來阿中提到的這三個日期，對他來說甚有意思。先後是他在S.H.E 演唱會公開向Selina求婚、Selina拍戲被燒傷，以及今年他上訪談節目首度面對傳媒的日子。他說：「Selina復健很辛苦，所以我開微博陪她玩，我想讓她開心一下，我也可以說想說的話。」阿中第一個關注的是未婚妻Selina，而Selina也回應道：「誠摯邀請my best friend——阿中來玩微博！！」

近日失眠的Selina，3月7日在微薄寫道：「今夜就讓我來守護大家：原來助眠藥是幫助你入眠但不保證你一覺到天亮。12點就寢，2點55醒來關心自己雙腿的熱癢，4點05醒來關心自己膀胱的狀況，6點35又醒關心自己乾燥的喉嚨……我不能再自私了！今起我會每兩小時關心時事，必要時戴上mimi稱之為Spider man的面罩，飛出去拯救地球！大家晚安請一覺到天亮。」見到Selina樂觀的性格，真希望她能早日康復！

姚佳雯 陳少霞

向長者傳授養生之道



鄭啟泰、姚佳雯、陳少霞向長者們大派禮物，祝願長者婦女節快樂。

香港文匯報訊 (記者 植植) 亞視銳意開拓全新電視「黃金時段」，除了於晚上11:00後開拓年輕人時段外，亦特別於上午開拓適合婦女及長者收看的養生保健節目時段，製作了以養生保健知識為主題的資訊節目《四季養生堂》，由鄭啟泰、姚佳雯及陳少霞主持，向觀眾傳授養生保健之道，拓展早上的全新「黃金時段」。適逢昨日為國際傳統之「三八婦女節」，亞視特別舉辦了《四季養生堂》之「婦女節養生」宣傳活動，節目主持鄭啟泰、姚佳雯及陳少霞親臨沙田基督教香港信義會沙田多元化老人社區服務中心，向中心一眾長者傳授養生之道，共度「三八婦女節」。活動上，眾主持除了介紹節目內容外，又與長者們大玩健康問答遊戲，透過遊戲方式向長者傳授健康養生之道。而長者中心的一眾長者亦向主持們傳授擅長的養生茶道，互相就養生之道作出交流，令雙方獲益良多，共得裨益。基督教香港信義會長者綜合服務區域督導陳靜宜小姐則向三位主持送上致謝狀，而一眾主持更向長者們派發健康茶包，祝願長者們身體健康及婦女節快樂！

Rosemary東埔寨探訪愛滋遺孤



王曉君與Rosemary和孤兒們打成一片，感動落淚反獲小朋友安慰。

香港文匯報訊 (記者 植植) 名模Rosemary早前與CEN主播王曉君(Elaine)，偕同開心樹社會服務處東埔寨，帶觀眾深入了解這個受戰亂影響的國家。二人前往滿佈廢物的垃圾山，送米糧予當地居民；又親身探訪愛滋病童善終院舍及孤兒院，與病童聊天和玩遊戲，感觸良多。Rosemary與Elaine前往垃圾山家訪當地居民，並為居民親手送上包括米、魚罐頭和即食麵的禮品包，Rosemary表示連她媽咪亦有幫忙包裝：「我們連日趕工進行包裝禮品的工作，禮物只是一點心意，但他們已非常感謝我們。我欣賞他們雖然面對惡劣的居住環境，但並沒有帶着『苦瓜乾』般的面孔，反而時常展露出欣喜的笑容。」

二人又到訪名為彩虹橋的愛滋遺孤善終院舍，與小朋友玩「麻鷹捉雞仔」玩得不亦樂乎。二人更合力送了一份特別的禮物予小朋友，Rosemary表示：「剛好院舍有一道白牆，我和Elaine便靈機一觸想到送一幅壁畫給小朋友，我們畫了一道色彩繽紛的彩虹，彩虹上有一班小朋友手牽着手，院舍的小朋友見到都非常喜歡！希望他們像畫中的孩子一樣快樂，不會感到孤單。」談及是次探訪的感受，Rosemary亦感觸落淚，她表示享受旅程之餘亦感心痛：「他們都是精靈活潑的小朋友，卻無辜被奪去最寶貴的健康。這次旅程十分有意義，讓我們把愛的信息帶給東埔寨的孤兒。」

陳小春婚後努力造人

中新社訊 3月7日晚，首部中澳合作的奇幻冒險動作電影《尋龍奪寶》在北京舉行首映禮。影片導演馬里奧·安德魯西奧，主演陳小春、王姬及兩位小演員路易斯·科貝特、李林金共同亮相，為影片的公映拉開帷幕。婚後首度為影片宣傳造勢的陳小春成為媒體關注焦點，而他更大方暢談婚姻生活，當被問到是否有造人計劃時，他開玩笑說現在正在積極吃補藥，一有時間就努力。



電影《尋龍奪寶》在北京舉行首映禮，影片主創合影。